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Leistungen
 4 Ü / VP im Mehrbettzimmer mit Dusche / WC

 Kennenlernspiele und Interaktionsaufgaben
mit den Schattenspringern
Übungen auf dem Niedrigseil
Lagerfeuer
Schatzsuche
Abenteuer auf der Riesenstrickleiter
Disco

 Gepäcktransfer vom Bahnhof zur
Jugendherberge ist für 1 € pro Gepäckstück
möglich, Handtücher können gern geliehen
werden

 Nicht enthalten: Musik für die Disco

Termine & Preise
01. 04. 2024 - 31. 10. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
285,00 € pro Person

01. 04. 2025 - 31. 10. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
299,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 150 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

DieSchattenspringer5-Tage
Grenzen überwinden - Gemeinschaft erleben

1. Tag: ANREISE ZUR JUGENDHERBERGE UND SPORT FREI...

2. Tag: KOMMUNIKATION ÜBEN – VERTRAUEN SCHAFFEN

3. Tag: KLETTERERLEBNIS

4. Tag: TEAMKLETTERN IN LUFTIGEN HÖHEN

5. Tag: ABREISE NACH DEM FRÜHSTÜCK

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl2518

Im Folgenden seht ihr Tagesbeispiele aus unserem Programm. So könnteeure schönste Klassenfahrt aussehen.
Gern geben wireuch weitere Infos und stellen den direkten Kontakt mit den "Schattenspringern" her. Die
erfahrenen Pädagog*innen kennen ihre Arbeit natürlich am Besten. Erlebt mit uns einen neuen Klassenverband.

Nach dem Mittagessenlernen ihrdas Haus mit seinem tollen Außengelände kennen. Seilbahn, Volleyball,
Riesenschaukel, Tischtennis und unseren großen Spielplatz könnt ihr ausgiebig testen. Am Abend wird dann
gegrillt.

Das Team der Schattenspringer startetam Vormittag mit Kennenlernspielen und Interaktionsaufgaben mit euch.
Dabei gilt es zum Beispiel übergroße Bausteine aufzubauen, um einen eigenen Parcours miteinander zu
überwinden. Übungen auf dem Niedrigseil stehen auch auf dem Programm. Die Mitschüler*innen lernen
Vertrauen zu einander aufzubauen, um von A nach B zu gelangen. Den Tag lasst ihr gemeinsam amLagerfeuer
ausklingen.

Heute lernt ihr Konflikte und Probleme konstruktiv anzugehen. Das Selbstvertrauenaller Schüler*innen wird
gestärkt, denn es geht ab in luftige Höhen (ab 1,20m Körperhöhe). Gegenseitiges Sichern und das
4-Augen-Prinzip stärken den Teamgeist und das Wir-Gefühl.

Ein unvergessliches Abenteuer, denn es geht auf die Riesenstrickleiter. Ausgesuchte Bäume werden mit einem
Netz solider Seile zu einer 10 Meter hohen Strickleiter verwandelt, auf welcher es gut gesichert heißt: Grenzen
überwinden- Gemeinschaft erleben.
Zusammen mit den Schattenspringern reflektiert ihr das Erlebte und versucht dieses in den Alltag
mitzunehmen.
Am Abend gibt’s in unserer Disco die besten Hits für euch. (Musik bitte selbst mitbringen) Viel Spaß!

Nach einer tollen Klassenfahrt-Woche geht es mit vielen Eindrücken und einem gestärkten Klassenverband nach
Hause.

• Bitte sprecht mit uns ab, obihr im Rahmen der Vollpension das Lunchpaket am Abreisetag oder ein Mittagessen
am Anreisetag wünscht.
• Viele nützliche Informationen zur Planung einer Klassenfahrt gibt es hier .

Die Pauschalreise ist nicht für Personen mit eingeschränkter Mobilität geeignet (für detaillierte Informationen
unter Berücksichtigung Ihrer individuellen Bedürfnisse können Sie uns jederzeit kontaktieren).
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+49 340 619803
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Leiterstr. 10
39104 Magdeburg
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